

ОТЗЫВ НАУЧНЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

кандидатской диссертации Гулиевой Залины Сайдовны, выполненной на тему «Особенности эндометрия у женщин с привычным невынашиванием беременности при недифференцированной дисплазии соединительной ткани», представленной на соискании ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 - акушерство и гинекология

Гулиева Залина Сайдовна, 1984 года рождения, в 2008 году закончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ивановская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело». В период обучения в академии являлась членом студенческого кружка на кафедре акушерства и гинекологии в ИвГМА.

С 2008 года, Гулиева З. С. продолжила обучение в ординатуре, по специальности «акушерство и гинекология» на базе ФГУ «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства им. В.Н. Городкова» Федерального агентства по высокотехнологичной медицинской помощи Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, которую закончила в . 2010 году.

После завершения ординатуры, с 2010 по 2013 год обучалась в аспирантуре по избранной специальности «акушерство и гинекология», при ГБОУ ВПО «Ивановская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения РФ на кафедре акушерства и гинекологии, медицинской генетики, клинической базой которой является акушерская и гинекологическая клиники ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства им. В.Н. Городкова» Министерства здравоохранения РФ.

В период обучения в аспирантуре, Гулиева З. С. проводила семинарские занятия со студентами и зарекомендовала себя как

квалифицированный врач и способный педагог, который на высоком методическом уровне, используя современные методы обучения в высшей школе, доступно излагает студентам сложные вопросы специальности. Гулиева З.С. и в ординатуре, и в аспирантуре участвовала в лечебно-диагностическом процессе, курируя пациенток с привычным невынашиванием беременности, и осуществляя лечебно-диагностические и реабилитационные мероприятия.

В 2013 году работала на кафедре акушерства и гинекологии, медицинской генетики ГБОУ ВПО «Ивановская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения РФ в должности ассистента кафедры. С 2014 года, по настоящее время, работает ассистентом кафедры нормальной и патологической физиологии ГБОУ ВПО «Чеченский государственный университет».

Приобретенный практический опыт работы в службе родовспоможения и в сфере преподавания в высшей школе способствовал формированию у Гулиева З. С. клинического мышления, которое в полной мере проявилось в ходе планирования, выполнения и оформления научной работы.

Имеет 10 печатных работ, из которых 3 опубликованы в научных изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикации научных результатов диссертаций и патент на изобретение (№ 2535071 от 06.10.2014 г.). Результаты диссертационной работы многократно (7) докладывались на отечественных и международных научных конференциях, съездах, форумах и конгрессах. На монотематических конференциях ИвГУ (2011, 2012 гг.), посвященных диспластико - ассоциированным состояниям, Гулиевой З. С. получены два сертификата.

Выполняя научно-исследовательскую работу, Залина Сайдовна проявила такие качества, как трудолюбие и настойчивость в решении поставленных задач и цели, умение отстаивать свое мнение. Отношение к

